

3个新能源产业项目落地丹灶

总投资额超20亿元,将对南海储能产业链形成有力补充

珠江时报讯 记者李年智 通讯员潘凤婷报道 7月24日,南海区新型储能产业链常态化服务活动之降本增效“丹灶行”活动在丹灶举行,3个新能源产业项目集中签约落地丹灶,总投资额超过20亿元。项目的落地,将对南海储能产业链形成有力补充,助力企业实现绿色低碳转型和高质量发展。

项目建成后 将降低企业用电成本

丹灶作为工业重镇和用电量能大镇,对光储能源的需求尤为旺盛。此次落地的3个项目分别是丹灶镇200MW/400MWH独立储能合作项目、丹灶镇综合能源管理中心项目和佛山市丹灶世海钢材物流基地有限公司26兆瓦分布式光伏发电项目。这些项目建成后

将进一步提升区域电网的供电可靠性和供电质量,大幅降低企业用电成本,助力南海区实现“碳达峰、碳中和”目标,推进传统能源有序替代,促进能源与生态的协调可持续发展。

为实现“双碳”目标,推动企业加快节能降碳、转型升级及技术更新迭代,本次活动特别搭建了信息交流和供需对接平台。通过这个平台,先进的节能技术和储能技术得以分享给更多用能大户,助力他们实现绿色低碳转型。

活动还邀请了广东电网佛山供电局的专家进行“电费构成及用能企业节能案例分析”的主题分享,为企业带来节能建议;广东电力交易中心的专家进行“售电行业情况及选择售电公司建议”的主题分享,增进企业对不同售电模式的了解;广东电网

能源投资有限公司的代表进行“零碳园区综合解决方案”的主题分享,让更多企业了解零碳园区的解决方案。

“7月-9月,政府开始执行尖峰定价政策,如果企业能够结合自身实际情况,对生产结构、生产班次进行合理调整,有望大大减少用能成本。”广东电网佛山供电局的电费专家董平桂如此建议道。

欢迎企业 拥抱新型储能蓝海

此外,华为数字能源技术有限公司带来了智能光储超充解决方案;北京清能互联科技有限公司带来了智慧云储虚拟电厂解决方案;江苏为恒智能有限公司带来了工商业储能合作模式;佛山鑫视数字能源技术有限公司带来了数字能源空压站解决方案。

这些面向企业的新型储能技术主题宣讲,旨在帮助企业选择更加符合自身需求、契合企业发展节奏的节能降本模式,助力企业实现绿色低碳转型。

“广东的峰谷电价差全国最高,在发展新型储能产业上具有得天独厚的优势,我们对南海储能的市场前景非常看好。”江苏为恒智能科技有限公司相关负责人表示。

“发展新型储能产业的时机已经到来,南海具备抢占新型储能产业高地的坚实基础。”南海区发改局党组成员、大湾区办常务副主任李鹏表示,逐浪新型储能蓝海是企业发展的百年大计,欢迎广大企业主动拥抱新型储能蓝海,将眼光放得长远,将步履迈得坚实,这样在未来的竞争格局中就能占据有利位置,在新时代争先进位、实现跨越发展。

企业家进高校交流 抛出求才“橄榄枝”

珠江时报讯 记者彭美慈 通讯员蒙慧波报道 7月24日,南海区工商联(总商会)组织多名企业家赴佛山市技师学院开展对接交流活动,让企业家与师生面对面,畅谈新质生产力下的“智”与“质”,推动南海产业与地方高校在技术研发、人才培养等方面深化合作。

企业家们参观了该校的数字创意学习工作站、实训工厂、智能制造学院和粤菜文化展示馆等,与学校负责人、技术人员商讨产学研联动的可能性,确定潜在合作项目的初步方向。双方达成共识,将努力通过“资源共享、优势互补、注重实效”的实践运用,推动校地合作进一步深化。

佛山市技师学院副校长杨珍向企业家们介绍了学校教育、专业设置和产教融合的基本情况。她表示,希望校地双方优势互补、互惠共赢。

不少企业与学校在对接现场“一拍即合”。如佛山市汇创和文化发展有限公司与佛山市技师学院艺术与设计学院约定进行深入对接。“企业专注于礼品行业,而我们深耕文创领域,可以为企业量身打造别具一格的文创产品,提供IP形象设计与宣传、产品外包装设计甚至是产品本身的创新设计,让企业形象和理念得以生动展现。”佛山市技师学院艺术与设计学院院长李爱珠说。

座谈会上,双方就校企合作、人才培养、产教融合等进行了探讨交流,希望进一步加强沟通对接,实现优势互补、携手并进。

“相信通过校企合作,可为学生提供实践机会和就业渠道,同时解决企业的人才需求,实现双方资源的最大化利用和优势互补。”广东创兴精密制造股份有限公司总经理高楚慧说。

当天参会企业大多来自智能制造、医疗器械、新能源、文化创意和数字科技等行业。现场,不少企业向学院抛出求才“橄榄枝”。

“为更好推动义齿美学的发展和3D打印技术的应用,我们期待与学校建立紧密的合作关系,共同搭建人才培养和实践平台。”佛山市佛冠义齿有限公司董事长刘秀兰说。

“此次组织企业家走进高校,旨在为企业家链接高校的人才资源,同时为高校链接市场资源。”南海区工商联党组书记、常务副主席梁耀智表示,希望南海企业家与佛山市技师学院形成合力,依托双方资源优势,在人才培养、技术研发和社会实践等广阔领域开展全方位、深层次、多领域的交流合作,在合作人才培养、合作科研成果转化和合作创新孵化等方面推动产教融合,实现校企共建、共育、共享、共赢,携手打造校企合作创新联合体。

狮山举行金融赋能科创型企业专场对接会

推动科技与金融“双向赋能”

珠江时报讯 记者刘怡欣 通讯员姚宇华 詹柱华摄影报道 7月24日,狮山镇“强链赋能·狮企领航”之金融赋能科创型企业专场对接会举行,加快搭建金融对接互惠平台,为更多科创型企业、人才团队提供定制化金融服务,助力狮山科创企业“大展拳脚”,赋能狮山科创高质量发展。

活动邀请了金融机构、科创型企业、人才团队及产业技术联盟、产业技术研究院等30多家单位参会,链接“金科产”,实现科技与金融“双向赋能”,激发科技创新动能。

现场,佛山高新区知识产权协同运营中心综合服务部副部长陶锐安详细介绍了中心可为企业提供的服务及知识产权质押融资方式,向企业普及通过专利权、商标权、著作权中的财产权益评估向银行贷款融资的渠道,帮助科创型中小企业解决“融资难”问题。

随后,建设银行狮山支行、交通银行佛山分行、南海农商银行狮山支行、广发银行狮山支行分别向现场的科创型企业及人才团队提供定制化金融服务,详细介绍银行贷款拳头产品,并设置一对一咨询摊位,为



■对接会现场。

科创型企业、人才团队提供针对性金融支持。

佛山市清极能源科技有限公司科技项目经理黄静表示,清极能源是氢能燃料电池系统企业,研发成本较高,本次对接会能很好地帮助企业解决当前融资问题,进一步促进企业研发项

目开展。

“狮山镇科创资源非常丰富,有着突出的区位优势、配套优势,企业在狮山能得到很好的成长!”狮山镇党委委员邓宏照表示,下阶段,狮山镇将更加注重科创赋能,尤其是科创品牌的建设,希望企业能够将研

发资源、科创资源放到狮山,为狮山科创企业的发展、科创品牌的打造、科创综合实力的提升持续助力。未来,狮山将继续链接科创与金融,借助金融“活水”,实现科技与金融的“双向赋能”,共同推动狮山高质量发展。

南海举办绿色健康食品及预制菜产品供需对接专场推介会

亮出拳头产品 寻求合作机会

珠江时报讯 记者梁慧恩 通讯员南农宣摄影报道 7月23日,南海举办绿色健康食品及预制菜产品供需对接专场推介会,区内多家健康食品、康养产品及预制菜产品的生产企业和品牌企业进行产品展示、品鉴、推介,寻求合作机会。

推介会上,一众企业纷纷亮出自家的“拳头”产品,参会人员近距离观察产品的独特之处,并品鉴试吃。在洽谈环节,企业代表详细介绍了产品的优势与特色,寻求更多合作机会。

食材配送作为连接生产者与消费者的重要桥梁,其高效、安全、优质的服务至关重要。本次活动在南海区农业农村局指导下,



■企业亮出“拳头”产品,参会人员品鉴试吃。

下,南海区食品康养产业联盟联合相关头部企业、行业协会,构建

起产业上下游之间紧密联系的供需对接平台,不仅打破了信息壁

垒,促进资源在产业链各环节的优化配置,更推动了整个产业链的联动发展。

“活动为南海餐饮企业提供了丰富的食材选择和采购渠道,相信这些优质产品将进一步提升南海餐饮服务的品质与竞争力。”南海餐饮服务行业协会相关负责人表示,期待未来能与食品康养产业联盟保持紧密合作,共同推动餐饮行业高质量发展。

南海区农产品商会相关代表表示,商会将持续推动南海农业高质量发展,促进产销对接,助力探索农业产业升级的新路径,为乡村振兴和农民增收贡献更大力量。

今年上半年南海查处 4起涉嫌传销违法行为



珠江时报讯 记者李春妹 通讯员陈健初 颜娟霞报道 7月24日,记者从南海区市场监督管理局获悉,今年上半年,南海区、镇两级市场监管部门检查直辖区380多家次,行政立案查处涉嫌传销违法行为4起,罚没金额超140万元。

近年来,随着打击传销的力度不断加大,违法组织为逃避打击花样百出,借助网络渠道衍生出一些更具隐蔽性、欺骗性的“变种”,蔓延速度更快,涉及的人员与地域更多更广,涉案金额更大,令人防不胜防。

为提高市民对传销、诈骗手段的认识,增强防范意识,南海区市场监管部门根据“打防结合,预防为主”的原则,采取进社区、进校园、入商业综合体、上公交、登网络平台等宣传方式,全方位加大宣传力度。同时,始终保持对传销违法行为的高压态势,联动公安、综治等部门及社区开展联合查处行动,全力维护社会稳定。

近年,南海区市场监管部门联合多部门打掉“优某某”“荟某某”“众某某”“置某免单优选”等多个涉及传销的违法组织。

南海区市场监督管理局相关执法人员介绍,传销的本质是“庞氏骗局”,实际上是将后一轮投资者的投资作为收益支付给前一轮的投资者。另外,传销组织通常会利用人们的贪婪和急于求成的心理,以及缺乏对法律的了解来进行欺诈,扰乱社会秩序,危害社会稳定,影响家庭和谐。

对此,南海区市场监管部门提醒广大市民,要时刻保持警惕,不轻信高回报的投资诱惑,

不参与任何形式的非法传销活动。如发现传销违法犯罪活动线索,请及时拨打12345向市场监管部门或拨打110向公安机关举报。

知多D

如何防止被传销洗脑?

一、增强法律意识,了解传销的运作模式与危害

要注意学习、了解《禁止传销条例》《直销管理条例》等有关法规规定,掌握识别传销的基本知识。

二、时刻保持警惕,不轻信他人诱导,拒绝高额回报

增强辨识能力。面对各种投资机会,要学会从多方面进行分析和判断,不要轻易相信他人的推荐和诱导。可以通过咨询专业人士,查阅相关资料等方式,对投资项目进行深入了解和评估,确认信息的真实性、可行性。

注意个人信息保护。传销组织可能会通过非法手段获取个人信息,进而进行欺诈或诱导。市民应注意保护个人信息,不随意透露给不熟悉的人或机构,不要随意将个人信息填写在不明网站或APP上,避免下载安装未知来源的应用程序。

三、若发现自己被骗参与传销活动,注意收集证据

发现自己被诱骗参与传销活动后,要注意收集、保存汇款凭证和收据,介绍人及更高级上线人员的姓名、电话、住所、互联网账号密码等相关证据线索,及时提供给执法机关。

如果被朋友骗到外地却绝口不谈工作、生意,而是带你游山玩水、熟悉环境,要看你的身份证、借用你的手机,一定要机智、冷静应对,在确保自身安全的情况下设法脱离;发现该组织从事传销活动的证据,应设法与当地市场监督管理部门、公安机关取得联系,及时举报。